

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 2018. szeptember 06-án megtartott rendkívüli nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emelet 228-as tanácskozó terem

Jelen vannak: Kovács László a bizottság elnöke
Fejes Ferenc képviselő
Fejér Ilona képviselő
Kiss Orsolya bizottsági tag

Tanácskozási joggal:

Dr. Libor Imre jegyző
Dr. Monoki Bernadett aljegyző

Halászné Olcsák Andrea osztályvezető
Marsi Péter kabinetvezető
Sólyom Dezső osztályvezető
Pozderka Judit titkárságvezető
Dr. Pápai Tímea fogszakorvos
Nagy Dóra jegyzőkönyvvezető

Kovács László a bizottság elnöke köszönt minden megjelentet a bizottság mai ülésén, külön köszönti Dr. Pápai Tímea doktornőt. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 6 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Fejes Ferenc képviselőt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A meghívóban szereplő egy napirendi pontot javasolja megtárgyalni.

Kérdés, más javaslat a napirend kapcsán nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 4 tagja 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

45/2018. (IX.06.) SZESB számú

Határozat

Napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a 2018. szeptember 06. napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésén a következő napirendet fogadta el:

Nyilvános napirendi pontok:

	A 3. számú fogorvosi körzet feladatainak ellátásról
1.	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Pozderka Judit titkárságvezető

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Irattár

1. NAPIRENDI PONT

A 3. számú fogorvosi körzet feladatainak ellátásról

Pozderka Judit titkárságvezető elmondja, hogy a 3. számú fogorvosi körzet fogorvosa Dr. Tóth László tájékoztatta az önkormányzatot, hogy a tulajdonában álló praxis jogát 2018. augusztus 9-én eladta Dr. Pápai Tímea fogszakorvosnak. A szerződést eljuttatta a hivatalhoz, amely az előterjesztés mellékletében olvasható. A két fogszakorvos azzal a kérelemmel fordult a Képviselő-testület felé, hogy a 3. számú fogorvosi körzet működésének átruházásához hozzájárulni szíveskedjen. A fogorvosi ellátást a doktornő az EGYMI 3. emeletének rendelőjében kívánja a jövőben biztosítani. Ahhoz, hogy a doktornő a szükséges engedélyeket megkaphassa és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel szerződést köthessen, ezért feladatellátásra irányuló előszerződést kell kötnie az önkormányzatnak. Az előszerződés tervezet megtalálható a határozat mellékletében. Ennek benyújtását követően kaphatja meg a doktornő a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályától a működési engedélyét, amely alapján megköthető lesz vele a feladatellátásra irányuló végleges szerződés is.

Kérdés

Fejér Iona képviselő kérdése, hogy Tóth doktor úr folytatni fogja az ügyeleti fogorvosi ellátást, illetve a szerződés azonos feltételeket tartalmaz, mint az előző a Tóth doktor úrral lévő szerződés?

Dr. Libor Imre jegyző tájékoztat, hogy Tóth doktor úr azonnali hatállyal felmondta az orvosi ügyelet ellátásra kötött szerződést. Doktor úr nem látja a feladatot augusztus első napjától, amely egy szerződést szegő magatartás. A szerződést úgy mondta fel, hogy a rendes felmondás jogával élhetett volna, amely 2 hónap. Az önkormányzat keresett olyan fogorvosokat, akik Törökszentmiklóson nem rendelkeznek, de valamilyen módon csak kötődnek a városhoz. Tudni kell, hogy ez egy alulfinanszírozott tevékenység. 2011. óta látja el Tóth doktor úr a tevékenységet. Figyelembe véve a jelenlegi finanszírozási szabályokat, illetve azt, hogy a költségvetésbe az önkormányzat nem különítette el erre forrást, ez által vonzóbbá sem tudja tenni a fogorvosi ügyelet biztosítását, így várhatóan a településen nem lesz fogorvosi ügyelet.

Hozzáteszi, hogy Tóth doktor úr figyelmét felhívta az önkormányzat, illetve a NEAK, hogy jogsértő magatartást tanúsít, így a szerződés szerint járjon el.

Kovács László a bizottság elnöke közli, hogy elhangzott jegyző úrtól, hogy az önkormányzat keresi a megoldást az ügyeleti ellátásra. Úgy gondolja, hogy nem volna jó, hogyha nem lenne a városban fogorvosi ügyeleti ellátás.

Észrevétel

Kovács László a bizottság elnöke hozzáteszi, hogy szerencsés helyzet, hogy Dr. Pápai Tímea doktornő az EGYMI-ben látja el a feladatot. A maga részéről támogatja az előterjesztést. Kéri a bizottság nevében jegyző úrtól, hogy valamilyen megoldást találjon az önkormányzat a fogorvosi ügyeleti ellátásra.

További kérdés, észrevétel nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozat-tervezet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 4 tagja 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

46/2018. (IX.06.) SZESB számú


Határozat

A 3. számú fogorvosi körzet ellátásról


Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a 3. számú fogorvosi körzet ellátásról szóló határozat-tervezet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Kovács László a bizottság elnöke sok sikert kíván a doktornőnek a praxishoz.

Megköszöni a nyilvános ülésen való részvételt, az ülést bezárja.


Nagy Dóra
jegyzőkönyvvezető




Kovács László
a bizottság elnöke


Fejes Ferenc
képviselő
a jegyzőkönyv hitelesítője